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Ata da 63ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade 
 

Ao décimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte, às quatorze horas e quarenta e um minutos, 1 

reuniram-se à sala virtual do Google Meet, para realização da  sexagésima terceira reunião ordinária de 2 

Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Andréa 3 

Aparecida Ribeiro Alves, Alan Prata de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Carlos Henrique 4 

Pereira do Nascimento, Edgar Eller Júnior,  Licínio Lima Silva Portugal, Marina Sequeiros Dias de Freitas, 5 

Luísa de Oliveira Almeida, Rafael Canejo Dantas, Rodrigo Garcia Amorim e Vera Lucia Prudência dos 6 

Santos Caminha.   Falta justificada dos membros:  Ivan Wilber Aguilar Maron, Eduardo dos Santos Reis 7 

Teixeira, Nathália Machado Lima Ferreira, Thadeu Josino Pereira Penna e Marina Ribeiro Barros Dias.  8 

Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s): André Ebling Brondani, Alessandra Rodrigues 9 

Rufino, Danila Miquelini Siqueira de Andrade, Eduardo de Souza Lima, Elivelton Alves Ferreira, Francisca 10 

Andrea Macedo França, Gérson Chaves de Almeida, Jacqueline Bernardo Pereira Oliveira, José Augusto 11 

Oliveira Huguenin, José Luiz Paralovo, Marcos Veríssimo Alves, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Leandro 12 

Garcia Neves Afonso, Leandro Ferreira Pedrosa, Letícia Lopes Tavares de Lima, Márcio Gomes Furtado, 13 

Marcelo Menezes da Silva Gomes, Michele Lemos de Souza, Patrícia Araújo Rios, Patrícia Alves Carneiro, 14 

Rafaela Olegário Figueira dos Santos. A sessão foi presidida pelo professor Carlos Eduardo Fellows, 15 

diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx); com a seguinte pauta: item um) Aprovação da ata 16 

anterior; item dois) Aprovação da proposta de distribuição da força de trabalho dos técnicos 17 

administrativos.; item três) Aprovação dos Planos de Trabalho dos servidores lotados no VCX e das 18 

atividades docentes sob chefia direta do Diretor,  item quatro) Respostas do Formulário de COVID; item 19 

cinco) Aprovação  da Minuta Acordo de Cooperação Técnica IFRJ-UFF e do Termo Aditivo_Associação 20 

UFF_IFRJ-MNPEF-Polo quinze e Informes.  Constatada a existência de quórum, o presidente abriu a 21 

sessão e iniciou no item um, que houve, em regime de votação, a aprovação da plenária com duas 22 

abstenções, da ata da sexagésima segunda reunião ordinária do colegiado do ICEx, sem alterações. Em 23 

seguida, no item dois, foi aprovada por unanimidade a seguinte distribuição da força de trabalho dos 24 

técnicos administrativos: na Área de Assistência à Direção: Elisabeth de Moraes D'Andrea e Eduardo de 25 

Souza Lima (serviço de protocolo e direção feitos pelos dois); na Área de Assistência à Pós-Graduação: 26 

Larissa Vitória Cardoso Cusielo; na Área de Assistência à Coordenação de Graduação: Daniel Rodrigues 27 

Cardoso, Nathalia Machado Lima Ferreira, Eduardo Freitas da Costa Silva (substituto) e Patrícia Araújo 28 

Rios ; na Área de Apoio aos Departamentos: Luísa de Oliveira Almeida, Marcelo Menezes da Silva Gomes 29 

e Rafael Ângelo Nobuyuki Sano (substituto); no Apoio Financeiro : Letícia Lopes Tavares de Lima e no 30 

Apoio à Infraestrutura e Patrimônio: Pedro Henrique Lima de Oliveira Silva (como o Agente Patrimonial). 31 

O funcionário Eduardo Freitas da Costa Silva desempenhará , preferencialmente no Serviço de 32 

Assistência ao Aluno (SAA), devido estar em processo de permuta com uma funcionária de Classe E- 33 

Assistente Social que desempenhará suas funções e outras que a chefia determinar, podendo colaborar 34 

nos momentos de pico no referido setor até sua permuta ser efetivada. A funcionária Patrícia Araújo 35 
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Rios desempenhará suas funções no setor, podendo colaborar no Serviço de Assistência ao Aluno (SAA). 36 

A funcionária Letícia Lopes Tavares de Lima irá desempenhar suas funções no Setor Financeiro conjunto, 37 

bloco B e o funcionário Pedro Henrique Lima de Oliveira Silva desempenhará suas funções no Setor de 38 

Infraestrutura e Terceirizados (SIT).  Esta distribuição terá validade após o término do período de 39 

trabalho remoto. Dando continuidade, no item três o professor Fellows abriu a sessão para sugestões 40 

de como votar os planos de trabalho.  A plenária optou por votação em bloco. Foram aprovados, em 41 

bloco,  os planos de trabalho, Anexo I da Instrução de Serviço PROGEPE no oito de trinta de abril de 42 

2020, dos seguintes servidores: Daniel Rodrigues Cardoso, Eduardo de Souza Lima, Elisabeth De Moraes 43 

D'Andrea, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Letícia Lopes Tavares de Lima, Luísa de Oliveira Almeida, 44 

Marcelo Menezes da Silva Gomes, Pedro Henrique Lima de Oliveira Silva, Patrícia Araújo Rios, Rafael 45 

Ângelo Nobuyuki Sano, Edgar Eller Junior, André Ebling Brondani, Licínio Lima Silva Portugal, Patrícia 46 

Alves Carneiro, Andréa Aparecida Ribeiro Alves, José Augusto Oliveira Huguenin, Leandro Ferreira 47 

Pedrosa e Carlos Eduardo Fellows.  O Servidores Eduardo Freitas da Costa Silva e Nathália Machado Lima 48 

Ferreira estão cumprindo licenças, conforme regimento. A professora Andrea levantou dúvidas sobre as 49 

comprovações das atividades no relatório de metas. O professor Huguenin sugeriu que sejam colocados 50 

junto ao relatório de metas os comprovantes das atividades, tais como ata, print de tela, etc em PDF 51 

único.  No item quatro o professor Fellows teceu comentários sobre o Ofício Circular nº dois de dois mil 52 

e vinte da PROGEPE/UFF sobre Levantamento de força de trabalho dos servidores da UFF durante a 53 

situação de pandemia pelo Covid-19, frisando a importância do preenchimento do formulário que será 54 

disponibilizado toda semana. As professoras Patrícia e Andréa informaram que as coordenações vão 55 

mapear os alunos, conforme discutido em fórum de coordenadores. A ideia será discutida em reuniões 56 

de NDE e colegiado de curso.  Os alunos irão receber em breve um formulário para responder. A 57 

professora Andrea questionou se seria feito formulário único ou cada coordenação produziria o seu 58 

formulário. O professor Huguenin sugeriu um formulário único junto a direção para todos os alunos do 59 

ICEx. A professora Patrícia sugeriu que sejam feitos levantamentos entre os cursos, devido a 60 

especificidade de cada curso e após este levantamento juntar as perguntas em formulário único.  O 61 

professor Huguenin sugeriu  colaboração do DA no processo. A plenária concordou em criar um 62 

formulário único para os alunos do Instituto, com levantamento das demandas de cada curso e 63 

concatenação em formulário único, incluindo a participação do DACL.Foi sugerido um estudo para 64 

levantar a melhor ferramenta para envio do formulário. Passando para o item cinco, foi passado a 65 

palavra para o professor Huguenin que teceu comentários sobre o acordo de cooperação que possibilita 66 

que os professores das duas Instituições possam trabalhar no MNPEF. Em regime de votação, foi 67 

aprovado por unanimidade a Minuta Acordo de Cooperação Técnica IFRJ-UFF e o  Termo Aditivo ao 68 

Acordo de Cooperação Técnica 2020 celebrado entre o Instituto Federal de Educação Ciência e 69 

Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ) e a Universidade Federal Fluminense (UFF) - (MNPEF-polo quinze).   70 

Em informes, o técnico-administrativo Edgar avisou que foi criada uma página no site do ICEx destinada 71 

a divulgação de ações do Instituto com o tema COVID-19.   O professor Fellows informou que o 72 
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professor Aroldo Nascimento Silva pediu exoneração do cargo. A funcionária da secretaria da Direção 73 

entrará de férias a partir do dia dezoito de maio com retorno no dia dezessete de junho e suas funções 74 

serão exercidas no período de seu afastamento pelo Servidor Marcelo Menezes da Silva Gomes. Sobre o 75 

e-mail de título ensino à distância enviado pelo DACL recebido em seis de maio de dois mil e vinte, o 76 

professor Fellows informou que não há conhecimento de curso em EAD dado pelo Instituto. O primeiro   77 

semestre letivo foi suspenso pelo CEPEX, o que pode acontecer é abertura de vinte por cento que pode 78 

ser feito pela plataforma CEDERJ.  Em caso de existir algum curso, sendo ministrado, estará irregular e 79 

não poderá ter valor.  O que é válido são sugestões de leituras e matérias de estudo com finalidade de 80 

manter os alunos focados para o retorno às atividades. O professor Huguenin levantou dúvidas sobre 81 

como abrir processo físico, pois nem todos os processos estão no SEI.   O servidor Eduardo orientou que 82 

os processos que não estão no SEI devem ser enviados para o e-mail do protocolo que o funcionário irá 83 

abrir com data retroativa e o processo ficará parado. No caso de urgência o funcionário pedirá para abrir 84 

o processo na reitoria. Eduardo informou que os processos ficarão parados, pois não há possibilidade de 85 

montá-los fisicamente. O professor Marina Sequeiros reforçou que deveria ter uma alternativa, pois a 86 

situação atual não parece ter um prazo próximo de terminar.  Passando a palavra para a professora Ana 87 

Angélica, que falou sobre as medidas de proteção dos ambientes de trabalho e pediu para ser analisado 88 

com a reitoria as situações das salas de aula que não possuem ambientes arejados e todas com ar-89 

condicionado.  Professor Fellows informou que irá levar esta situação ao fórum dos diretores para 90 

discussão. O professor Fellows orientou os presentes sobre a entrada emergencial no Campus Aterrado.  91 

O procedimento será enviar um e-mail para o Diretor ou para Secretaria da Direção solicitando a 92 

entrada no Campus com data e horário, de posse deste e-mail o Diretor irá autorizar via e-mail e 93 

comunicar ao chefe do SI.  O chefe do SIT irá entrar em contato com o segurança que estará de plantão 94 

no horário solicitado.  O professor FELLOWS pediu que deve ser evitado o acesso ao Campus. Será 95 

enviado um e-mail ao interessado com o aviso de autorizado. Como nada mais houve a tratar, foi 96 

encerrada a reunião extraordinária às dezesseis horas e dois minutos e eu, Elisabeth de Moraes 97 

D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros 98 

presentes na reunião. 99 

 100 

 101 

  102 

Elisabeth de Moraes D’Andrea 103 

 104 

 105 
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 107 

Carlos Eduardo Fellows 108 

 109 
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 110 

Andréa Aparecida Ribeiro Alves 111 

 112 

 113 

 114 

 115 

Alan Prata de Paula 116 

 117 

 118 

 119 

 120 

Ana Angélica Rodrigues de Oliveira 121 
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 124 

Carlos Henrique Pereira do Nascimento 125 
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 128 

Edgar Eller Júnior 129 

 130 
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 132 

Licínio Lima Silva Portugal 133 
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Marina Sequeiros Dias de Freitas 138 
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Luísa de Oliveira Almeida 143 
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 146 

 147 

Rafael Canejo Dantas 148 

 149 

 150 

 151 

 152 

Rodrigo Garcia Amorim 153 
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 155 

 156 

 157 

Vera Lucia Prudência Dos Santos Caminha 158 
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